

Коммерсантъ



Четверг 14 апреля 2016 №64 (5814 с момента возобновления)

Газета издательского дома «Коммерсантъ» Издаётся с 1909 года. С 1917 по 1990 год не выходила по независимости от редакции обстоятельствам. С 1990 года выходит в еженедельном режиме. С 1992 года — в ежедневном.

kommersant.ru | КоммерсантъFM 93,6

мировая политика | Выборы в парламент Сирии затруднили урегулирование конфликта — 6



новости | СКР ответил на требование замгенпрокурора устранить нарушения в деле Дмитрия Каменщика постановлением об отсутствии нарушений — 5

ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ

07 «Газпром» выходит из корзины нефтепродуктов Он опять меняет формулу цены в европейских контрактах

07 Судостроители приблизились к Кремлю ОСК получила новый офис

«Траст» на выдумки горазд

Претензии банка настигли бывших собственников в Лондоне

Впервые в российской истории санкции к бывшим владельцам банков, оказавшихся на грани краха, предъявлен иск о возмещении ущерба в Лондоне на огромную сумму почти \$1 млрд, а их активы на ту же сумму заморожены Лондонским судом. Именно так действует санируемый ФК «Открытие» банк «Траст» в отношении бывших собственников. Таким образом, успешный опыт судебного разбирательства с беглыми банкирами в Великобритании, наработанный Агентством по страхованию вкладов (АСВ) в ходе банкротства Межпромбанка, оказался востребован частными санаторами в ходе оздоровления проблемных игроков, а их шансы вернуть выведенное из банка довольно велики.



Причастны или нет бывшие собственники банка «Траст» к его краху, решит Лондонский суд
ФОТО АНАТОЛИЯ ЖДАНОВА

О том, что санируемое банком «ФК «Открытие» с декабря 2014 года ПАО «Национальный банк «Траст» начало судиться с бывшими собственниками Ильей Юровым, Николаем Фетисовым и Сергеем Беляевым и их женами в Лондоне, «Ъ» рассказали источники на рынке. По информации «Ъ», иск в Высокий суд Лондона о возмещении ущерба банку был подан 11 апреля. В банке подтвердили эту информацию. В рамках этого иска «Траст» просит возместить причиненный банку ущерб на сумму \$830 млн на основании подозрения о том, что господи Юров, Фетисов и Беляев, будучи владельцами банка, выдали кредиты подконтрольным им офшорным компаниям на сумму около \$900 млн (разница между этой суммой и суммой иска объясняется наличием неких залогов по ряду кредитов и потенциальной возможностью по вз-

сканию ряда долгов). В конечном итоге, по данным «Ъ», предполагается, что эти кредиты осели на персональных банковских счетах или же были реинвестированы, в частности, в московскую недвижимость. Пока экс-владельцы банка были у руля, все эти кредиты обслуживались через выдачу по цепочкам подставных фирм новых кредитов от банка. После санации,

когда цикл бесконечного перекредитования был разорван, долги стали неоплатными.

По данным «Ъ», свои требования в Лондонском суде «Траст» подстраховал обеспечительными мерами — предварительно полученным там же приказом на арест активов владельцев банка и их жен на сумму иска. Приказ об аресте был вынесен в феврале. Кроме того, в конце января английский суд заблокировал продажу подконтрольного через третьих лиц эксклюзива банка портфеля столичной недвижимости. Как указывают источники «Ъ», сделка за-

ключалась на нерыночных условиях и предполагала обналичивание недвигимых активов и вывод полученных средств.

«Решение (Высокого суда Лондона. — «Ъ») о заморозке активов бывших акционеров «Траста» подтверждает, что суд считает обоснованным рассмотрение вопроса об их персональной ответственности за кредиты, которые были выданы банком контролируемым ими компаниям, а также за ситуацию, в которой «Траст» оказался в декабре 2014 года и которая привела к необходимости его финансового оздоровления. — сообщил «Ъ» директор

блока специальных проектов банка «Траст» Николай Мильников. — Восстановление проблемных активов является одной из важных составляющих проекта по санации «Траста». Мы ведем судебную работу в различных юрисдикциях — России, Великобритании, Швейцарии, на Кипре — и будем прилагать все усилия, чтобы добиться максимальных результатов». В частности, по сведениям «Ъ», часть швейцарских счетов также заморожена прокуратурой Женевы, которая расследует дело о мошенничестве и отмывании денег. В России в апреле 2015 года возбуждено и расследуется уголовное дело о мошенничестве в особо крупном размере по факту фактического краха банка, в результате чего его пришлось санировать, что обошлось государству в 127 млрд руб. «При этом мы понимаем, что, несмотря на имеющиеся решения о заморозке и аресте активов, мы все еще находимся в начале пути. Это связано с тем, что с момента заморозки актива до его реального взыскания проходит годы», — резюмировал господин Мильников.

Если исходить из указанной в иске суммы ущерба, получается, что фактически весь корпоративный портфель «Траста» (на 1 декабря 2014 года, то есть непосредственно перед санацией, составлял 53 млрд руб.) был выдан компаниям, связанным с совладельцами банка. Илья Юров вчера отказался от комментариев, сославшись на то, что его позицию должны представлять адвокаты. С Николаем Фетисовым и Сергеем Беляевым связаться вчера не удалось. Считается, что первые два находятся в Лондоне, господин Беляев — предположительно в США.

деловые новости — с8

Сопротивление недобросовестным покупателям

Дмитрий Медведев поручил ускорить реформу госзакупок и закупок госкомпаний

Как стало известно, «Ъ», премьер Дмитрий Медведев поручил экономическому блоку Белого дома обеспечить полный переход закупок объемом 29 трлн руб. на электронные торги до 1 июля 2017 года и дал два месяца на ужесточение правил выбора поставщиков в рамках законов о контрактной системе и о закупках госкомпаний (44-ФЗ и 223-ФЗ). Правила ужесточаются независимо от цены договора — вопреки пролоббированному ранее «Газпром» ограничению 200 млн руб. Перевод закупок унитарных предприятий под действие закона 44-ФЗ уже вызвал резкое несогласие «Росатома» и правительства Москвы.

В распоряжении «Ъ» оказался перечень поручений по модернизации системы закупок, подписанный Дмитрием Медведевым 9 апреля по итогам мартовского совещания с участием администрации президента, Минэкономики, ФАС, Госдумы и Минстроя (см. «Ъ» от 19 марта). Премьер потребовал от подчиненных ускорить перевод на электронные процедуры всех видов закупок: переход на них бу-

дет возможен с 1 января 2017 года, а обязанность их применять наступит для госзаказчиков с 1 июля 2017 года (для муниципальных заказчиков — с 1 января 2018 года). По данным Минэкономики, объем закупок составляет 29 трлн руб. (6 трлн руб. — госзакупки 44-ФЗ и 23 трлн руб. — закупки госкомпаний) — почти половину ВВП страны. Поправки к законам о них (в том числе ко второму чтению) чиновники должны подготовить до июня, чтобы Госдума приняла их до конца сессии.

Наибольшее сопротивление вызвал внесенный в Госдуму 5 апреля проект о переводе бюджетных закупок унитарных предприятий под действие 44-ФЗ. В 2015 году мэр Москвы Сергей Собянин пожаловался Дмитрию Медведеву на то, что через субсидии ГУПам строится более половины объектов адресной инвестиционной программы Москвы, в том числе метро, а предусмотренный 44-ФЗ предельный вес неценовых критериев при выборе подрядчика — 40% — приведет к снижению качества строки и их затягиванию.

экономическая политика — с2

Турция выбрала убийственный аргумент

Ко всем осложнениям в отношениях с Россией Анкара добавила арест двух ее граждан

Вчера стало известно об аресте в Стамбуле граждан России Юрия Анисимова и Александра Смирнова. Их обвиняют в шпионаже, а также в причастности к убийству администратора запрещенного в России экстремистского сайта kavkazcenter.com Абдулвахида Эдильгериева в ноябре 2015 года. Сами обвиняемые утверждают, что приехали в Турцию в качестве туристов и ничего криминального не совершали. По мнению экспертов, турецкие власти могли организовать шпионский скандал, чтобы восстановить политические контакты с российской стороной, прерванные из-за сбита бомбардировщика.

Юрий Анисимов и Александр Смирнов были задержаны еще 4 апреля. В этот день они прилетели из Москвы в Стамбул, поселились в одной из местных гостиниц, а затем на такси отправились в расположенный неподалеку городок Ялова. Вернувшись оттуда россияне в гостинице уже ждали сотрудники полиции и турецкой спецслужбы — Национальной разведывательной организации (Milli Istihbarat Teskilati, MIT). В полицейском участке, куда они бы-

ли доставлены, задержанным сообщили, что они подозреваются в шпионаже, а также в причастности к убийству в Стамбуле Абдулвахида Эдильгериева — администратора сайта www.kavkazcenter.com (и его «зеркал»), который по заявлению Генпрокуратуры РФ был признан судом экстремистским еще в 2011 году.

Господин Эдильгериев был застрелен 1 ноября 2015 года недалеко от своего дома, когда возвращался из мечети с полуденной молитвы. Позже полицейские нашли пистолет, который использовал киллер, каму (японский боевой серп, которым преступник добил жертву), а позже и машину — на ней сообщник вывез исполнителя с места происшествия. Сама операция по розыску убийц получила кодовое название «Кама». Следует отметить, администратор прихоружился родственником Мовлади Удугова, одному из идеологов чеченского сепаратизма, занимавшего в разное время высокие посты в правительстве Ичкерии — министра информации и печати и министра иностранных дел.

новости — с5

По данным «Ъ», российские госорганы серьезно обеспокоены влиянием этой нормы на граждан России. «Существует целый ряд граждан, которые в силу географического положения места проживания или рода деятельности осуществляют многократный транзит через территорию Белоруссии», — отмечает федеральный чиновник. Речь идет о жителях Калининградской области, водителях-международниках, рабочих поездов бригад, сотрудников турфирм и других, пояснил он. У них могут возникнуть сложности при уплате пошлины. По существующим регламентам россияне могут подавать таможенную декларацию только в РФ, поэтому товары, которые нужно оформить, придется перемещать транзитом из Белоруссии до российской таможни. И если окажется, что стоимость этой процедуры выше, чем цена самого товара, от него выгоднее будет отказаться. «При незнании и непонимании норм указа российские физлица могут привлекаться в Белоруссии к административной ответственности за недекларирование, в том числе при следовании через «зеленый коридор», — рассказывает «Ъ» российский чиновник.

деловые новости — с10

Подписной индекс 50060

ШВЕЙЦАРСКИЕ ЦЕНЫ

В МАГАЗИНАХ

Mercury

ТЕЛ. (495) 935 7790 / WWW.MERCURY.RU

НОВОСТИ

Наталья Поклонская опередила суд

Прокурор Крыма приостановила деятельность Меджлиса

Прокурор Крыма Наталья Поклонская приняла решение приостановить деятельность Меджлиса крымских татар на территории РФ до решения суда по делу о запрете этой организации. В постановлении говорится, что прокуратурой «собрано достаточно доказательств», чтобы считать Меджлис экстремистской организацией. В Меджлисе решение надзорного ведомства считают попыткой оказать давление на суд, который «забуксовал».

О том, что прокуратура Крыма приостановила деятельность Меджлиса крымских татар до решения суда по делу о его запрете, «Ъ» сообщил адвокат организации Джемиль Темишев. В решении надзорного ведомства упоминается, что 15 февраля в Верховный суд Крыма прокуратурой направлено заявление о признании Меджлиса экстремистской организацией и запрете ее деятельности на территории РФ. «Собранными доказательствами подтверждается, что действия указанного общественного объединения направлены на осуществление экстремистской деятельности», — сказано в подписанном Натальей Поклонской постановлении.

Отметив, что прокуратура имеет право на такие действия по закону, господин Темишев заявил, что Меджлис как коллегиальный орган не ведет «чрезмерно активную деятельность», чтобы ее приостанавливать. «Есть отдельные деятели, которые находятся за пределами Крыма и допускают определенные высказывания и политические действия. Но это их личная инициатива», — сказал Джемиль Темишев, имевший в виду председателя Меджлиса Рефата Чубарова и экс-лидера Мустафу Джемилева, которым на пять лет запрещен въезд в РФ. По мнению адвоката организации, прокуратура Крыма приостановила деятельность Меджлиса, потому что судебный процесс о его запрете «забуксовал».

Дело о признании Меджлиса экстремистской организацией Верховный суд Крыма рассматривает с начала марта. Основной довод прокуратуры заключается в том, что Рефат Чубаров и «лидеры Меджлиса» Ленур Исламов и Мустафа Джемилев организовали продовольственную и энергетическую блокаду Крыма. Сторона защиты утверждает, что господин



Наталья Поклонская решила не дожидаться решения Верховного суда Крыма по Меджлису
ФОТО ВИКТОРА КОРОТАЕВА

Чубаров не уполномочен на эти действия Меджлисом и совершает их по личной инициативе, а господи Джемилев и Исламов вообще не являются членами этой организации. Позицию прокуратуры поддержали глава Крыма Сергей Аксенов и спикер Госсовета республики Владимир Константинов. Следующее заседание суда назначено на 15 апреля.

Член президиума Меджлиса крымских татар Али Хамзин считает, что решением приостановить деятельность организации Наталья Поклонская пытается оказать давление на суд, который находится «в правовом тупике». Таким образом она «подсказывает судьям решение». По его мнению, действия прокурора инициированы из Москвы. «Запрет помешает нам проводить культурно-просветительскую и благотворительную деятельность. А больше мы ничем не занимаемся. Насколько это опасно для такого великого государства, как РФ, пусть решают господа Поклонская и Кремль», — сказал Али Хамзин. Подобное решение «не придаст власти авторитета», считает господин Темишев. Ранее первый заместитель председателя Меджлиса Нариман Джемялов заявлял «Ъ», что в случае запрета организации ее члены будут действовать в Крыму как «гражданские активисты».

Вадим Никифоров, Симферополь

его представлял директор департамента по образованию Севастополя Михаил Родиков.

Вчера Вячеслав Горелов заявил, что депутаты получили материалы, «которые заставляют усомниться в том, что высшее должностное лицо Севастополя непричастно к созданию этого фильма». В феврале губернатор Севастополя Сергей Меняйло говорил «Ъ», что «фильм с ним никто не согласовывал» и он его не видел (см. «Ъ» от 9 февраля).

«Информация требует уточнения, но такая работа выходит за рамки полномочий депутатов законодательства, поэтому все материалы, которые были выявлены в ходе депутатского расследования, будут переданы в Федеральную службу безопасности», — отметил депутат. Ответить на вопрос, «Ъ», что именно содержится в документах, он отказался, сославшись на то, что ему дали согласие только на передачу материалов в следственные органы. Какие правительственные чиновники кроме губернатора фигурируют в документах, депутат также говорить не стал.

Софья Самохина, Вадим Никифоров, Симферополь

Места сторонников Алексея Чалого в политсовете сопротивляются распределению

За них началась внутрипартийная борьба

Накануне региональной партконференции «Единой России» в Севастополе, которая состоится 15 апреля, в отделении назревает конфликт. После выхода из политсовета семи депутатов законодательства — сторонников Алексея Чалого в отделении идет борьба вокруг того, займут ли эти места близкие к губернатору люди. Кандидат в депутаты Госдумы от Севастополя Владимир Кириченко обвинил руководство отделения в нарушении устава «Единой России» из-за попыток ввести в состав политсовета кандидата в депутаты Антона Шкапелера, которого публично поддержал губернатор.

В заявлении Владимира Кириченко, направленном в федеральный организационный комитет по проведению предварительного голосования, говорится о «злоупотреблении руководством Севастопольского отделения «Единой России» своим должностным положением». Оно, как пишет кандидат, «занимает соглашательскую позицию по отношению к правительству Севастополя в лице губернатора Сергея Меняйло», что проявляется в желании руководства отделения ввести в состав политсовета космонавта, кандидата в депута-

ты Госдумы от «Единой России» Антона Шкапелера. О поддержке космонавта еще в январе публично заявлял губернатор города Сергей Меняйло: «Я хотел бы, чтобы наш город в Госдуме представлял севастополец, космонавт и Герой России Антон Шкапелеров». Включение в руководящие члены отделения человека, не являющегося членом партии, противоречит уставу «Единой России», а для принятия в партию, согласно уставу, кандидат должен пробыть ее сторонником не менее шести месяцев, пишет господин Кириченко.

Господин Шкапелер такого стажа не имеет. В этом он сам признавался на пресс-конференции по поводу выдвижения на праймериз «Единой России» 29 марта. Вчера он заявил «Ъ», что в партию уже принят. Уточнить, когда он написал заявление, он не смог. Точную дату принятия космонавта в ряды партии не смог припомнить и секретарь политсовета Борис Колесников. По его словам, это было «через пару дней после 1 апреля». Первый зампред исполкома «Единой России» Константин Мазуревский сказал «Ъ», что, согласно положению «Единой России» о порядке приема в партию, шестимесячный стаж сторонника может быть заменен «временем фактического участия вступа-

ющего во внутрипартийной жизни» (пункт 1.1 положения). При этом кандидатура господина Шкапелера, как говорится в заявлении, была предложена для включения в руководящий орган отделения еще на заседании политсовета 1 апреля. Эту информацию «Ъ» подтвердил Борис Колесников. По его словам, кандидатура космонавта была поддержана единогласно и рекомендована к включению в члены политсовета.

По сведениям «Ъ», появление письма связано с внутрипартийной борьбой вокруг десяти мест в политсовете. Восемь из них освободились после выхода 1 апреля восьмью сторонников экс-спикера законодательства Алексея Чалого (семь депутатов местного парламента, а также директор музея «35-я береговая батарея» Валерий Володин), еще два места были вакантны. Владимир Кириченко отмечает, что причиной выхода сторонников Алексея Чалого из политсовета стало желание господина Колесникова исключить из политсовета Вячеслава Аксенова — главу комитета законодательства по бюджету. Однако Борис Колесников в разговоре с «Ъ» эту информацию опроверг. По его словам, еще в ноябре 2015 года контрольно-ревизионная комиссия проводила проверку в отношении госпо-

дина Аксенова, но никаких действий по результатам этого предпринимать в отделении не собирались.

Собеседник «Ъ» в политсовете говорит, что за активными нападками Владимира Кириченко на руководство отделения может стоять другой сильный кандидат в депутаты Госдумы — Дмитрий Белик, который занимает сейчас должность замсекретаря политсовета. В случае если Борис Колесников введет десять новых членов, близких к губернатору, господин Белик окончательно потеряет влияние в структуре. Дмитрий Белик с июня 2013 по май 2014 года был зампредом администрации Севастополя, во время Крымской весны поддержал избрание народным мэром Алексея Чалого, но после назначения и. о. губернатора Сергея Меняйло ушел в отставку. Вчера он сказал «Ъ», что комментировать чужие письма считает «не совсем корректным». На вопрос «Ъ», будет ли он предлагать на конференции свои кадры на ротацию, он ответил: «Я буду действовать в рамках партийного устава». 15 апреля следить за проведением партконференции будет куратор Севастополя и Крыма в «Единой России», депутат Госдумы Виктор Пинский.

Софья Самохина

КОНТЕКСТ

Фильм «Четвертая оборона Севастополя» посмотрят в ФСБ

На брифинге глава комитета законодательства по градостроительству Вячеслав Горелов вчера рассказал о результатах парламентского расследования о появлении фильма «Четвертая оборона Севастополя». Напомним, в фильме утверждается, что настоящими героями «крымской весны» в 2014 году были губернатор города Сергей Меняйло и крымский полпред Олег Белавенцев, а не экс-спикер законодательства «народный мэр» Севастополя Алексей Чалый. В начале февраля фильм демонстрировали в нескольких образовательных учреждениях Севастополя. В одной из школ

ДНИ РОЖДЕНИЯ



Сегодня исполняется 46 лет губернатору Московской области Андрею Воробьеву

Его поздравляет член Совета Федерации, председатель правления Ночной хоккейной лиги **Вячеслав Фетисов**: — Дорогой Андрей! Не в моих правилах дарить комплименты по праздничному поводу. Скажу просто: ты добросовестный и профессиональ-

ный руководитель и надежный товарищ. Мы-то знаем, как жестко лед проверяет людей на дружбу. Надеюсь однажды сыграть в хоккей с твоими сыновьями. С днем рождения! Удачи тебе и новых побед! Твой Вячеслав Фетисов.



Сегодня исполняется 79 лет генеральному директору «Общественного телевидения России» Анатолию Лысенко

Его поздравляет заместитель руководителя Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям **Владимир Григорьев**:

— Глубокоуважаемый Анатолий Григорьевич, примите искренние поздравления с днем рождения. Уверен, что все российское медиасообщество стоит за этим приветствием. Вас по праву называют легендой отечественного телевидения, и не одно поколение самых популярных телевизионщиков страны называет вас мэтром и своим учителем. Уже ученики ваших учеников руководят телевизионными каналами, а вы, к счастью, еще в

строю и продолжаете радовать нас новыми проектами. Желая вам крепкого здоровья и новых побед! Ожидаем от вас книгу откровений и указаний, осмысленных за многие десятилетия в профессии, которая поможет обрести всем нам духовную зрелость, так необходимую для преодоления наших суетных проблем.

Поздравления передает президент фонда «Общественное мнение» **Александр Ослон**:

— Дорогой мэтр, поздравляю и поклоняюсь! Ваш Александр Ослон.
Рубрику ведет Анна Макеева

GENESIS

ПОЛНЫЙ ПРИВОД ОЩУЩЕНИЙ



HYUNDAI PREMIUM ASSURANCE
ПРЕМИАЛЬНАЯ ПРОГРАММА

Гарантия
5 лет / 150000 км³

Программа «Помощь на дорогах»
5 лет / 24х7⁴

Бесплатное техническое обслуживание в течение 5 лет⁵

Служба клиентской поддержки:
8 800 333 0 111

¹ Двигатели 3.0 GDI (249 А.С.) и 3.8 GDI (315 А.С.)

² СИСТЕМА МОНИТОРИНГА СНАПЯТЫХ ЗОН

³ СИСТЕМА АВТОНОМНОГО ЭКСТРЕННОГО ТОРМОЖЕНИЯ И КРИВИЗ-КОНТРОЛЬ

⁴ СИСТЕМА ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОГО ПОЛНОГО ПРИВОДА

HTRAC⁶





¹ Двигатели. ² Премиум Шасси. Подробности на www.HYUNDAI.ru. ³ Срок гарантии составляет 5 лет или 150 000 км пробега, в зависимости от того, что наступит раньше, с учетом ограничений, изложенных в сервисной книжке. ⁴ Услуга «Помощь на дорогах» предоставляется 24 часа в сутки 7 дней в неделю в течение 5 лет. Датой начала гарантии и услуги «Помощь на дорогах» является дата передачи автомобиля официальным дилером первому покупателю. Оборудование, представленное в рекламе, доступно не во всех комплектациях. ⁵ Бесплатное обслуживание на протяжении 5 лет или 5 раз в зависимости от того, что наступит раньше. В обслуживание входят стандартные операции, указанные в Руководстве по эксплуатации и Регламенте ТО. ⁶ Эич трак. Оборудование, представленное в рекламе, доступно не во всех комплектациях. За подробной информацией обращайтесь к официальным дилерам HYUNDAI. Реклама. 18+

Мим

Я ЧАСТО ВИДЕЛ ВЫСТУПЛЕНИЯ ГЛУХИХ НА УЛИЦЕ И В КАКОЙ-ТО МОМЕНТ НАЧАЛ ВЫСТУПАТЬ ВМЕСТЕ С НИМИ. ОНИ ПОРАЖАЮТ СВОЕЙ ЭНЕРГИЕЙ, ОТНОШЕНИЕМ К СВОЕМУ ТВОРЧЕСТВУ. ОНИ ГИПЕРВЫРАЗИТЕЛЬНЫ. НАШ ТЕАТР НАЗЫВАЕТСЯ «ДЕТИ ТИШИНЫ». МЫ ВЫСТУПАЕМ НА РАЗЛИЧНЫХ ПЛОЩАДКАХ И НА УЛИЦЕ. НА УЛИЦЕ ВЫСТУПАТЬ СЛОЖНЕЕ ВСЕГО. ТАМ ОТСУТСТВУЕТ БАРЬЕР, СЦЕНА, КОТОРЫЙ БЫ РАЗДЕЛЯЛ ТЕБЯ И ЗРИТЕЛЯ, ЕСТЬ ТОЛЬКО ПРЯМОЙ КОНТАКТ. И ЕСЛИ КОМУ-ТО ЧТО-ТО НЕ НРАВИТСЯ, ОНИ ПРОСТО ПРОХОДЯТ МИМО. Я БЛАГОДАРЕН ГЛУХИМ АРТИСТАМ, ОНИ МНОГОМУ МЕНЯ НАУЧИЛИ. ТЕПЕРЬ Я СМОТРУ НА ВЕЩИ ПО-ДРУГОМУ. Я ХОЧУ РАЗВИВАТЬ ТЕАТР «ДЕТИ ТИШИНЫ», ТАК КАК ЭТО И ЕСТЬ МОЯ ЖИЗНЬ... ПОСМОТРИТЕ ВИДЕО: SBERBANKSTREETS.RU/MIME. ПОДДЕРЖИТЕ ТЕАТР «ДЕТИ ТИШИНЫ» ПЕРЕВОДОМ ЧЕРЕЗ СБЕРБАНК ОНЛАЙН: 9045166981



* улицы

Мобильное приложение «Сбербанк Онлайн» доступно держателям международных банковских карт ПАО Сбербанк (за исключением корпоративных карт, карт Сбербанк-Maestro и Сбербанк-Maestro «Социальная» Поволжского и Северо-Западного банков ПАО Сбербанк, выпущенных до 01.10.2013 г.), подключенных к СМС-сервису «Мобильный банк». Воспользоваться мобильным приложением «Сбербанк Онлайн» возможно при наличии доступа в сеть Интернет. Исполнение Банком некоторых платежей возможно только в операционное время. В случае если Вы не зарегистрированы в мобильном приложении «Сбербанк Онлайн», необходимо пройти процедуру регистрации. Мобильное приложение «Сбербанк Онлайн» доступно бесплатно для скачивания в магазинах приложений для использования на мобильных устройствах и на платформах iPhone, iPad (являются товарными знаками Apple Inc., зарегистрированными в США и других странах), Android (является зарегистрированным товарным знаком Google Inc.) и Windows Phone (является зарегистрированным товарным знаком корпорации Microsoft). В отношении информационной продукции – без ограничения по возрасту. Услуга «Мобильный банк» предоставляется бесплатно всем клиентам – держателям международных банковских карт ПАО Сбербанк (за исключением карт Сбербанк-Maestro и Сбербанк-Maestro «Социальная» Поволжского и Северо-Западного банков ПАО Сбербанк, выпущенных до 01.10.2013 г.). За подключение опции «СМС-уведомления» взимается плата. Подробную информацию о мобильном приложении «Сбербанк Онлайн» и иных услугах уточняйте на сайте Банка www.sberbank.ru, в отделениях или по телефону 8 800 555 55 50.



GIORGIO ARMANI
MOSCOW
APRIL 2016